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 MÁJ PATRÍ MAMÁM...    
Milí žiaci a študenti, chlapci 

a dievčatá, drahí učitelia a zamestnanci našej školy!   
Mesiac máj je veľmi bohatý na dôležité udalosti v našej škole, ale aj 

v živote Cirkvi či v našom spoločenskom a rodinnom živote. V nedeľu 11. 
mája slávime Deň matiek. Našim mamám a mamám na celom svete patrí 
veľká vďaka za všetku tú materinskú lásku, ktorú nám, svojim deťom denne 
dávajú. Phill Whisehunt raz povedal: „Najdôležitejším zamestnaním ženy 
na zemi je byť svojim deťom skutočnou mamou. Toto povolanie sa neteší 
ktovieakej popularite, patrí totiž k nemu veľa piesku a špiny. Neexistuje 
však dôležitejšia služba, postavenie a vplyv ako služba, postavenie a vplyv 
matky.“ A jedno židovské príslovie hovorí: „Boh nemohol byť všade, preto 
stvoril matky.“ Každá jedna mama, ktorá sa snaží s veľkou láskou 
vychovávať svoje deti spolu so svojim manželom a otcom detí, by si 
zaslúžila Nobelovu cenu. Za jej materinskú lásku, starostlivosť, obetu 
a dobrotu srdca. Preto chcem poblahoželať a popriať všetko dobré a hojnosť 
Božích milostí všetkým mamám, ktoré sa obetovali a stále nezištne 
a s veľkou láskou obetujú pre svoju rodinu – manžela i svoje deti.     

Nedeľa 18. máj bude tým najkrajším dňom v živote pre našich žiakov 
3. ročníka, ktorí po prvýkrát príjmu do svojho srdiečka živého Pána Ježiša 
v Eucharistii pod spôsobmi chleba a vína počas slávnosti 1. svätého 
prijímania. Všetci sa z vás tešíme a prajeme vám hlbokú radosť z toho, že 
náš najlepší priateľ Pán Ježiš prvýkrát príde do vašich srdiečok.  

Od 19. do 21. mája podstúpia naši maturanti druhú časť skúšky 
dospelosti – ústnu maturitnú skúšku. Všetci vám úprimne zo srdca prajeme 
veľa sily, trpezlivosti, dary Ducha Svätého, jasnú myseľ a pamäť, aby ste to 
všetko s Božou pomocou i s pomocou našej nebeskej mamy, Panny Márie, 
Pomocnice kresťanov, čo najlepšie a najúspešnejšie zvládli. Ešte raz vďaka 
za vašu prítomnosť na našej škole. Boli a ste pre nás všetkých veľkým 
obohatením a darom. Nech sa vám potom podarí dostať na tú správnu a 
vytúženú vysokú školu, aby z vás boli dobrí a kvalitný ľudia a kresťania.                

Na záver nezabudnime poďakovať našej nebeskej mame, Panne Márii, 
Kráľovnej mája, za jej lásku, starostlivosť a orodovanie v nebi za nás 
všetkých. Nech nás Panna Mária, naša nebeská Matka, naďalej sprevádza 
cestou životom, aby sme sa raz všetci mohli stretnúť s ňou i našimi 
mamami v nebi vo večnej sláve. S pozdravom a v modlitbách za vás zostáva 
váš školský kaplán a duchovný otec Ján Kulan.      
------------------------------------------------------------------------------------------- 

 3X TOP SVÄTCI MESIACA MÁJ     
 Sv. Dominik Savio (6.5.)     
Sv. Dominik Savio sa narodil 2. apríla 1842 v 

Chieri pri Turíne v Taliansku. Jeho rodičia boli 
chudobní roľníci. Od malička mu vštepovali 
kresťanské zásady. Veľmi rád miništroval a ako 
sedemročný už vedel naspamäť katechizmus. Veľmi 
túžil ísť na prvé sväté prijímanie, no vtedy to nebolo 
v jeho veku možné. Kňazi z okolia sa však o tom 
rozprávali a vzhľadom na jeho duchovnú vyspelosť 
mu povolili na Veľkú noc roku 1849 pristúpiť k sv. prijímaniu. Mal sedem 
rokov. Bol to preňho veľký deň. Poznačil si štyri zásady, ktorých sa potom 
držal počas svojho života: 1. Budem sa často spovedať a k sv. prijímaniu 
pristupovať tak často, ako mi to spovedník dovolí. 2. Chcem svätiť sviatočné 
dni. 3. Mojimi priateľmi bude Ježiš a Mária. 4. Radšej zomrieť ako zhrešiť! 

Základnú školu navštevoval v Mondoniu, kam sa jeho rodina 
presťahovala. Jeho učiteľom bol kňaz Jozef Cugliero. Dominik bol veľmi 
usilovným a horlivým žiakom, pritom zbožným a skromným. Don Cugliero 
vedel o jeho tajnej túžbe stať sa kňazom. Kvôli tomu zašiel do Turína za don 
Boscom. Prvý raz sa Dominik stretol s don Boscom v Becchi, v jeho rodnom 
dome. Don Bosco dal Dominikovi deň na to, aby sa naučil naspamäť jednu 
stránku z katechizmu. Dominik prišiel za ním o osem minút, že to už vie. A 
naozaj, vedel to presne, s tým, že výborne porozumel aj obsahu. Don Bosco 
ho teda prijal medzi svojich chlapcov. Aj tam bol veľmi dobrým a 
usilovným v štúdiu i v duchovnom živote. V roku 1855 mal don Bosco 
kázeň o svätosti, ktorá veľmi ovplyvnila Dominika. Následne založil 
družinu pod ochranou Nepoškvrnenej Panny Márie. Jej členovia sa 
navzájom pretekali v svätosti, v dobrých skutkoch, čnostiach, pomáhaní 
slabším atď. Dominik však ochorel. Po predchádzajúcich ťažkostiach v 
januári 1857 dostal silný kašeľ. 1. marca si poňho prišiel otec. Dominik sa 
ešte vyspovedal a prijal Eucharistiu a odišiel domov. Nič však nepomohlo. 
Zomrel 9. marca 1857 v Mondoniu u rodičov. Jeho posledné slová boli: 
„Ach, aké krásne veci vidím!“ Za svätého bol vyhlásený 12. júna 1954. Jeho 
úcta je rozšírená po celom svete. Je patrónom miništrantov, detí a mládeže. 

 Panna Mária Fatimská (13.5.)      
Každoročne 13. mája si pripomíname 

zjavenia Panny Márie vo Fatime v Portugalsku. 
Úradne bol povolený kult Panny Márie Fatimskej 
13.10.1930. Vo Fatime sa Panna Mária zjavila 
trom malým nevzdelaným deťom, pastierikom, 
ktoré nevedeli čítať ani písať. Lucia mala v tom 
čase 10 rokov, František 9 a Hyacinta 7. Prvú 
mimoriadnu udalosť zažila Lucia so svojimi 
kamarátkami v roku 1915. Vtedy videli anjela. 
Lucia o tom mlčala, no jej kamarátky to rozniesli 
po dedine. Lucia sa vtedy radšej vzdala ich 

spoločnosti a začala pásť ovečky s bratrancom Františkom a sesternicou 
Hyacintou. V roku 1916 sa im znova zjavil anjel ako pekný mladík a 
prihovoril sa im, aby sa modlili, lebo Boh má s nimi veľké plány. Naučil ich 
modlitbu: „Ó môj Bože, verím v teba, klaniam sa ti a milujem ťa. Odpusť 
tým, ktorí neveria v teba, nemilujú ťa, neklaňajú sa ti a nedúfajú v teba.“ 
Deti sa mali túto modlitbu modlievať ako zadosťučinenie za tých, ktorí 
urážajú Ježiša prítomného v Najsvätejšej Sviatosti. Anjel sa im zjavil 
potom ešte raz, kde ich znova povzbudzoval k modlitbám a obetám a 
pripomenul im, že Boh má s nimi veľký plán. Deti nevedeli, o čo ide, ale 
robili, čo im anjel prikázal. 

V nedeľu 13. mája 1917 išli ako obyčajne pásť ovečky do Cova da Iria. 
Vtedy sa im nad mladým dubom okolo jednej popoludní zjavila tajomná 
pani. Bola oblečená v bielom a skvela sa ako slnko. Deti stáli v nemom 
úžase. Lucia sa osmelila ako prvá a spýtala sa: „Kto ste, pani, a odkiaľ 
prichádzate?“ Tajomná pani jej hovorí: „Prichádzam z neba.“ Lucia sa je 
opýtala: „A prídem aj ja do neba?“ Pani jej odpovedala: „Áno, prídeš aj ty 
do neba.“ „A Hyacinta?“ „Áno, aj ona.“ „A František?“ „Príde aj on, ale 
musí sa veľa modliť.“ Lucia sa jej ďalej spýtala: „A čo od nás chcete?“ Pani 
jej odpovedala: „Chcem, aby ste vždy 13. v mesiaci prichádzali na toto 
miesto, šesť mesiacov po sebe. Potom vám poviem, čo chcem. A chcem, aby 
ste sa veľa modlili.“ A ďalej im povedala, aby sa modlili ruženec, ktorý má 
byť zbraňou v boji proti satanovi. Keď sa zjavenie skončilo, deti prišli 
domov. Luciina mama nechcela prijať, že jej dcéra má nejaké videnia. Lucia 
si preto musela aj doma vytrpieť výčitky a rôzne zákazy. V ďalších 
zjaveniach sa im Panna Mária predstavila ako Matka a ako Ružencová 
Panna Mária. Chcela, aby sa naučili čítať a písať. Sľúbila im, že pri zjavení 
13. októbra spraví zázrak, aby potvrdila dedinčanom, že deti si 
nevymýšľajú. Najmä Lucia trpela pre tieto zjavenia. Zažívala útoky zo 
strany mamy, kňaza, dedinčanov, mala aj vnútorné pochybnosti, že to môže 
byť dielo diabla. Panna Mária jej však povedala, aby to obetovala za 
obrátenie hriešnikov. Všetky tri deti sa začali postiť, zriekali sa jedla, okolo 
pása nosili povraz. Všetko obetujú za obrátenie hriešnikov. Lucia a 
Hyacinta Pannu Máriu videli i počuli, František ju iba videl. Panna Mária 
povedala Lucii, že ju bude počuť aj on, keď sa bude modliť.  

Matka Božia zveril trom pastierikom tri posolstvá, v ktorých im 
ukázala, čo čaká svet v budúcnosti. V prvej časti im ukázala peklo. Druhé 
posolstvo hovorí o Rusku. „Rusko rozšíri strašné bludy do celého sveta, 
mnohí spravodliví budú prenasledovaní. Mnohí dobrí ľudia budú mučení, 
mnohí kňazi a biskupi budú väznení. Budú to veľmi ťažké časy.“ No 
zároveň dala Panna Mária 13. júla 1917 aj prísľub: „Nakoniec moje 
Nepoškvrnené Srdce zvíťazí! Svätý Otec mi zasvätí Rusko, ono sa obráti a 
vo svete nastanú dni pokoja. V Portugalsku sa zachová čistá viera.“ Tretia 
časť tajomstva bola na žiadosť Panny Márie zachovaná v tajnosti. Na konci 
tohto tretieho zjavenia Panna Mária naučila deti modlitbu, ktorá sa modlí 
po každom desiatku sv. ruženca: Ó Ježišu, odpusť nám naše hriechy, 
zachráň nás od pekelného ohňa, priveď do neba všetky duše, najmä tie, ktoré 
najviac potrebujú tvoje milosrdenstvo. Je to fatimská modlitba, ktorá bola 
pridaná ako odprosujúca modlitba za hriešnikov. 

Medzitým už na miesto zjavenia začali prichádzať aj ľudia. Pri 
zjavení ich Panna Mária povzbudzovala, aby vytrvali a stále sa modlili. 
Ľudia im odovzdávali svoje úmysly a prosby za uzdravenia. Panna Mária 
povedala deťom, že niektorí budú uzdravení, pre iných je zasa lepšie, aby 
uzdravení neboli. 13. októbra prišlo do Cova da Iria asi 70 000 ľudí. Pršalo 
a bol silný vietor. Ľudia sa borili v blate a boli celí premočení. No 
neodradilo ich to. Modlili sa a čakali. Okolo obeda prišli na miesto aj deti. 
Panna Mária sa zjavila deťom ako vždy nad nízkym dubom, ktorý už bol 
celý zničený, keďže ho ľudia otrhali. Lucia sa jej opäť pýta, čo si žiada. 
Panna Mária jej hovorí, aby na tom mieste postavili kaplnku na jej počesť a 
aby sa každý deň modlili ruženec. Lucia sa jej pýtala aj na to, kedy skončí 
vojna. Panna Mária hovorila, že čoskoro. Lucia sa s ňou zhovárala aj o 
bežných veciach. Potom sa stal zázrak tzv. tanec slnka. Mraky sa roztrhali a 
ukázalo sa slnko. Bolo úplne jasné a vtom sa začalo točiť a meniť farby. 



Farebné lúče padali na ľudí, takže aj ľudia sa navzájom videli farebne. 
Začalo veľmi silne rotovať a v tej rotácii, akoby padalo na zem. Bolo to 
úžasné a hrozné zároveň. Všetci si mysleli, že sa blíži koniec sveta. Od 
hrôzy a strachu kričali. Padali do blata, modlili sa a prosili o odpustenie 
hriechov. Zázrak slnka trval asi 10 minút. Zjavenie sa však ešte neskončilo. 
Keď sa deti pozreli do slnka, v popredí uvideli sv. Rodinu – Pannu Máriu, 
malého Ježiška a sv. Jozefa. Potom toto zjavenie zmizlo a Panna Mária sa 
im ukázala ako Karmelská Panna Mária. Lucia to spoznala podľa jej šiat. 
Následne sa im zjavila ešte ako Sedembolestná Panna Mária. Panna Mária 
jej nehovorila, kedy sa jej v akej podobe zjavuje, Lucia ju sama spoznávala v 
duchu. Spoznala aj posolstvo, že aj keď Panna Mária prichádza v rôznych 
podobách, vždy si želá jedno a to isté – aby nám pomohla kráčať cestou 
svätosti, aby nám ukázala cestu. Prítomnosť Sv. Rodiny v zjavení Lucia 
chápala ako naliehavú výzvu k svätosti rodín, aby ľudia upriamili svoj 

pohľad na nazaretskú Rodinu a nasledovali ju pri 
tomto putovaní do neba. V zjavení Karmelskej 
Panny Márie v rehoľnom rúchu videla výzvu k 
dokonalosti v zasvätenom živote, a zjavenie 
Sedembolestnej Márie pochopila ako vyjadrenie 
hodnoty utrpenia a obety z lásky v kresťanskom 
živote. 

Po týchto pravidelných zjaveniach sa Panna 
Mária deťom zjavila ešte niekoľkokrát. Jedno 
zjavenie mala Hyacinta tesne pred svojou smrťou. 
Panna Mária Lucii povedala, že Hyacintu a 

Františka si zoberie veľmi skoro, ale ona ešte ostane na tomto svete. Pán 
Ježiš si ňou chce poslúžiť, aby dala spoznať a milovať Pannu Máriu. „Pán 
Ježiš chce ustanoviť vo svete úctu k môjmu Nepoškvrnenému Srdcu. Kto ju 
prijme, tomu sľubujem spásu a tieto duše budú drahé Bohu, budú ako 
kvety, ktorými ja sama okrášlim Jeho trón.“ „A to zostanem sama?“ Panna 
Mária jej hovorí: „Nie, nebudeš sama, moje Nepoškvrnené Srdce bude 
tvojím útočišťom a istou ochranou, ktorá ťa privedie k Bohu.“ V roku 1918 
František ochorel. V Portugalsku vtedy zúrila chrípková epidémia a on na 
chrípku zomiera. Takisto aj Hyacinta ochorela. V roku 1919 mala ešte 
zjavenie. Panna Mária jej povedala presný dátum, kedy zomrie. Okrem toho 
jej povedala ešte tieto slová: „Keby ľudia vedeli, čo je večnosť, urobili by 
všetko možné, aby zmenili svoj život. Prídu módy, ktoré budú urážať Pána 
Ježiša. Osoby, ktoré slúžia Bohu, nemôžu byť otrokmi módy. V Cirkvi nieto 
miesta pre módu. Pán Boh je vždy ten istý. Hriechy, ktoré privádzajú do 
pekla toľké duše, sú hriechy nečistoty. Lekári nemajú svetla, aby uzdravili 
chorých, lebo nemajú Božiu lásku. Kňazi musia byť čistí. Veľmi čistí. 
Neposlušnosť kňazov a rehoľníkov voči vlastným predstaveným a voči sv. 
Otcovi sa veľmi nepáči Pánu Ježišovi.“ Hyacinta zomrela v roku 1920. 

13. októbra sa zjavenia vo Fatime končia a 25. októbra vypukla veľká 
októbrová socialistická revolúcia v Rusku. Rusko začalo šíriť svoje ideológie 
do celého sveta. Lenin, Stalin a ďalší si uzurpovali moc a vládli totalitným 
režimom. Likvidovali cirkev, kňazov, kostoly. Roky po októbrovej revolúcii 
boli rokmi mučeníctva v Rusku. Preto Panna Mária povedala, že príde a 
požiada Sv. Otca o zasvätenie Ruska. Povedala: „Ak sa ľudia neobrátia a 
neprestanú urážať Boha, príde iná vojna, horšia ako táto prvá.“ Prvá 
svetová vojna skončila a za ňou prišla ešte horšia, druhá svetová vojna. 
Lucii sa Panna Mária potom zjavila viackrát v kláštore, do ktorého vstúpila. 
V roku 1925 sa jej zjavila s malým Ježišom, ktorý prichádzal po jej boku. 
Ukázala jej svoje srdce, ktoré bolo ovinuté tŕním. Dieťa Ježiš povedal Lucii: 
„Maj zľutovanie nad srdcom svojej Najsvätejšej Matky, ktoré je pokryté 
tŕňmi, ktoré jej nevďační ľudia v každom okamihu doň vtláčajú. A niet 
nikoho, kto by robil zadosťučinenie, aby vytiahol to tŕnie.“ Panna Mária jej 
potom prikázala, aby povedala ľudstvu, že v hodine smrti bude so všetkými 
potrebnými milosťami pri tých, ktorí počas piatich 
mesiacov v prvé soboty pristúpia k sv. spovedi, prijmú 
sv. prijímanie, pomodlia sa ruženec a aspoň pätnásť 
minút budú uvažovať nad ružencovými tajomstvami. 
Pritom budú mať úmysel, aby ju potešili a oslávili. Pri 
ďalšom zjavení vo februári 1926 sám Ježiš, ktorý sa jej 
zjavil ako dieťa, na jej žiadosť dovolil, že sviatosť 
zmierenia nemusí byť priamo v sobotu, ale aj krátko 
predtým.  

Pápež Pavol VI. tiež obnovil zasvätenie sveta Panne Márii a vyhlásil 
ju za Matku Cirkvi. Stalo sa to počas Druhého vatikánskeho koncilu 21. 
novembra 1964. Ako prvý pápež v roku 1967 navštívil Fatimu pri 
príležitosti 50. výročia zjavení. Pápež Ján Pavol II. tiež pokračoval v šírení 
úcty k Panne Márii. Svoje pápežské heslo mal „Totus tuus“ – Celý tvoj. On 
sám svoj život tiež zasvätil Panne Márii. V roku 1982 si urobil púť do 
Fatimy ako poďakovanie za záchranu svojho života pri atentáte, ktorý sa 
udial rok predtým. V roku 1984 opäť zasväcuje svet Nepoškvrnenému 
Srdcu Panny Márie. To isté robí aj v jubilejnom roku 2000. Do Ríma 
prináša z Fatimy sochu Panny Márie, povoláva všetkých biskupov, aby sa 
konečne naplnila požiadavka Panny Márie: pápež zjednotený so všetkými 
biskupmi. 

Tretiu časť fatimského tajomstva napísala Lucia v roku 1944. List bol 
zapečatený a odovzdaný pápežovi. Posolstvo bolo zverejnené až 26. júna 
2000 spolu s komentárom, ktorý vydala Kongregácia pre náuku viery a 
podpísal ho kardinál Ratzinger. Lucia sama nechcela napísať komentár. 
Podľa jej slov to prislúcha Cirkvi, nie jej. Text 3. časti fatimského tajomstva 
pastierikom z 13. júla 1917: „Po dvoch častiach, ktoré som už vyložila, 
videli sme po ľavej strane Našej Pani tak trochu vyššie anjela, ktorý mal v 
ľavej ruke ohnivý meč. Šľahali z neho ohne a zdalo sa, že tieto plamene by 
mali podpáliť svet. Ohne však hasli, keď prišli do styku s jasom, ktorý 
vychádzal z pravej ruky Našej Pani, ktorú mala obrátenú smerom k 
anjelovi. Anjel s pravou rukou ukazoval na zem a silným hlasom povedal: 
‚Pokánie, pokánie, pokánie!‘ Potom sme videli v obrovskom svetle, 
žiariacom z Boha – bolo to niečo podobné, ako keď vidíme osoby v zrkadle, 
ktoré pred ním prechádzajú – biskupa, oblečeného v bielom. Mysleli sme si, 
že by to mohol byť Svätý Otec. Rozliční ďalší biskupi, kňazi, rehoľníci a 
rehoľníčky vystupovali na strmú horu, na vrchole ktorej bol veľký kríž z 
neotesaných kmeňov, akoby z korkového duba. Svätý Otec predtým, než 
tam prišiel, prešiel mestom, ktoré bolo spolovice zničené, a veľmi trasľavým 
krokom, zničený bolesťou a utrpením, modlil sa za duše mŕtvol, ktoré ležali 
na ceste. Keď prišiel na vrchol hory, kľakol si pod tým veľkým krížom. 
Vtom ho zabila skupina vojakov, ktorí naňho strieľali z pušiek i šípmi. 
Takisto zahynuli jedni po druhých aj ďalší kňazi, rehoľníci a rehoľné sestry, 
rôzni laici, muži a ženy rozličných skupín a postavenia. Pod obidvomi 
ramenami kríža stáli dvaja anjeli. Každý z nich mal v ruke krištáľovú 
nádobu, do ktorej zberali krv mučeníkov a kropili ňou duše, ktoré sa 
približovali k Bohu.“  

 Panna Mária, Pomocnica kresťanov (24.5.)       
 „Auxilium Christianorum“ – Pomocnica 

kresťanov – je krásny titul, ktorý bol daný Panne 
Márii. Je známy najmä zo zvolaní v Loretánskych 
litániách. Pomenovanie Panny Márie ako 
„Pomocnice kresťanov“ vzniklo zrejme počas 
pontifikátu pápeža sv. Pia V. (1566-1572). Na 
pamiatku slávneho a definitívneho víťazstva 
kresťanov nad Turkami v bitke pri Lepante pápež 
ustanovil sviatok Ružencovej Panny Márie. 
Vzývanie Panny Márie ako „Pomocnice 
kresťanov“ však zrejme neustanovil priamo pápež, 
ako sa pôvodne hovorilo. Vojaci, vracajúci sa z bitky, prechádzali cez Loreto 
a tam poďakovali Panne Márii, ktorú vzývali ako svoju Pomocnicu, 
Pomocnicu kresťanov. Zástavu flotily zanechali v chráme zasvätenom 
Panne Márii v meste Gaeta, v ktorom je zachovaná dodnes. Radostné 
zvolanie „Pomocnica kresťanov“ bolo zvečnené v „obraze vzývania“. 
Benátsky senát sa rozhodol napísať pod veľkým obrazom pripomínajúcim 
bitku pri Lepante v Palazzo Ducale vetu: „Ani mocnosti, ani zbrane, ani 
velitelia nás nedoviedli k víťazstvu, ale Ružencová Panna Mária“. Vedľa 
starého názvu „Consolatrix afflictorum“ (Potešenie zarmútených) a 
„peccatorum Refugium“ (Útočisko hriešnikov) bolo pridané pomenovanie 
„Auxilium Christianorum“ (Pomocnica kresťanov). V devätnástom storočí 
sa o úctu k Pomocnici zaslúžili hlavne bl. Bartolo Longo a sv. Ján Bosco. 
Celé kontinenty a národy majú Pannu Máriu Pomocnicu kresťanov ako 
nebeskú patrónku: Austrália od roku 1844, Čína od roku 1924, Argentína 
od roku 1949, Poľsku od začiatku 19. storočia. Uctievajú si ju aj v krajinách 
východnej Európy. Nádherná bazilika Panny Márie Pomocnice kresťanov 
sa nachádza v Turíne. Stojí tam vďaka sv. Jánovi Boscovi.  
------------------------------------------------------------------------------------------- 

 SÚŤAŽ:            (?Odpovede sú ukryté v texte celého listu! ) 
Kto chce získať pekné ceny, nech odpovie na tieto súťažné otázky a dá 

ich školskému kaplánovi:  
1. Komu patrí mesiac máj a prečo? 
2. Čo slávime 13. mája v liturgickom kalendári a 

prečo? Čo sa vtedy stalo?    
3. Kto to bol sv. Dominik Sávio?       

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 MODLITBA K SV. MIKULÁŠOVI: 
Bože, darca každého dobra, na príhovor svätého 

biskupa Mikuláša pomáhaj nám v každej núdzi a chráň nás 
pred každým nešťastím; daj nám veľkodušné srdce, aby sme 
ochotne dávali iným, čo prijímame od teba, a tak bezpečne kráčali po ceste 
spásy. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna, ktorý je Boh a s tebou 
žije a kraľuje v jednote s Duchom Svätým po všetky veky vekov. Amen.                         

SV. MIKULÁŠ, ORODUJ ZA NÁS. 
------------------------------------------------------------------------------------------- 

 KLIKNI:  
www.zsgmik.sk; www.kbs.sk; www.ke-arcidieceza.sk; 

www.tkkbs.sk; www.modlitba.sk; www.vatican.va; 
www.zivotopisysvatych.sk; www.svatepismo.sk 

„VŠETKO ROBME NA VÄČŠIU ČESŤ A SLÁVU BOŽIU!“ 

http://www.zivotopisysvatych.sk/pius-v-papez/
http://www.zivotopisysvatych.sk/ruzencova-panna-maria-2/
http://www.zivotopisysvatych.sk/jan-bosco-knaz/
http://www.zsgmik.sk/
http://www.kbs.sk/
http://www.ke-arcidieceza.sk/
http://www.tkkbs.sk/
http://www.modlitba.sk/
http://www.vatican.va/
http://www.zivotopisysvatych.sk/
http://www.svatepismo.sk/

